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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση και αίτηση κατάθεσης εγγράφων Βουλευτών 
 
 

Απαντώντας στην με αρ. 5464/214/27.05.2022 ερώτηση και αίτηση κατάθεσης εγγράφων, που 

κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Μουλκιώτη Γ., Κεφαλίδου Χ., 

Λιακούλη Ε., Μπαράν Μ., Σκανδαλίδη Κ. και Φραγγίδη Γ., με θέμα «Απαιτούνται άμεσα μέτρα 

για την προστασία των εργαζόμενων στον κλάδο της σχολικής καθαριότητας», σας γνωρίζουμε 

τα ακόλουθα: 

 

 

Αναφορικά με το υποερώτημα 7, σχετικά με τον αριθμό των απασχολούμενων με 

συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας ορισμένου χρόνου στην καθαριότητα σχολικών κτιρίων που 

νόσησαν από λοίμωξη COVID-19 από το 2020 έως σήμερα, επισημαίνεται ότι ο Εθνικός 

Οργανισμός Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) ενημερώνεται για τα επιβεβαιωμένα κρούσματα από 

το Εθνικό Μητρώο COVID όπου δεν αναγράφεται η ιδιότητα, το επάγγελμα και ο χώρος 

εργασίας των κρουσμάτων. 

Αναφορικά με το υποερώτημα 8, σχετικά με τον αριθμό των απασχολούμενων με 

συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας ορισμένου χρόνου στην καθαριότητα σχολικών κτιρίων που 

νόσησαν από άλλες μεταδιδόμενες ασθένειες τα τελευταία 20 έτη, επισημαίνεται ότι η 

πληροφορία για το αν κάποιος εργάζεται στην καθαριότητα σχολικών κτιρίων δεν 

καταγράφεται, ως εκ τούτου δεν είναι διαθέσιμη και ότι τα δελτία δήλωσης των νοσημάτων 

που επιτηρούνται μέσω του Συστήματος Υποχρεωτικής Δήλωσης (ΣΥΔΝ) και που 

αποστέλλονται από τις Δομές Υγείας της χώρας, παραλαμβάνονται από τη Διεύθυνση 

Επιδημιολογικής Επιτήρησης και τη Διεύθυνση Πρόληψης και Επιδημιολογικής Επιτήρησης 

HIV/AIDS, ΣΜΝ & Ηπατιτίδων, καταχωρούνται, αναλύονται, εξάγονται συμπεράσματα και 



 2 

γίνονται οι απαραίτητες παρεμβάσεις για την προάσπιση της δημόσιας υγείας. Τα 

αποτελέσματα της ανάλυσης των δεδομένων παρουσιάζονται σε τακτικές εκθέσεις του ΣΥΔΝ 

το οποίο αναδιοργανώθηκε το 2004, στο πλαίσιο της διεξαγωγής των Ολυμπιακών Αγώνων στη 

χώρα μας. 
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